

患绝症得众网友捐助 女子欲去世后捐出器官

# “我想陪我男人和女儿多过几年”



看着妻子忍受病痛折磨,杨宝国心如刀绞 快报记者 唐伟超 摄

是癌症晚期的刘须梅躺在南京第二医院的病床上,充满怜爱地看着在床前忙碌的丈夫杨宝国,一会流泪,一会微笑。她想起1996年的大年初一,打开家门时,看到连夜从几百里外赶来看她的杨宝国;想起自己患病后欲寻短见时,丈夫哭着劝她回心转意;想起许多陌生网友得知他们的困境后,将钱送到病房……“我的生命可能不会长久,但我遇到这样一个爱我疼我的人,遇到那么多好心的陌生人,我一无所有,只能将来捐出我的眼角膜,捐出我的器官。”

## 嫁给“穷小子”没要一分钱

14年前,21岁的上海同济大学勤杂工杨宝国第一眼看到刘须梅时,就喜欢上了这个大他5岁的姐姐。刘须梅在隔壁一家服装厂上班。“我就是觉得她人好,善良。”6岁就失去父亲的杨宝国展开了爱情攻势。但刘须梅对这个弟弟却没太多感觉,“我们不合适,我大他那么多。”并且,刘家的父母也反对他们交往。“他家实在太穷了,上学时经常连学费都交不起。”

1996年大年初一早上,在泗洪老家过年的刘须梅还在睡梦中,忽然听见父亲在门口跟人说话,“你什么人?找我家梅梅做什么?”刘须梅赶紧跑到门口,发现在寒风中哆嗦的竟是杨宝国。杨宝国是在除夕夜从上海赶到泗洪,凭着一张刘须梅的身份证复印件,找到她家的。刘须梅感动了,她决定嫁给这个人。

“结婚那天,我带着2000块钱去她家,还没等我往门里塞钱,她就把门给打开了。”杨宝国说。刘须梅在一旁笑,“我知道他没钱,后来还是我哥哥花钱找了辆面包车,把我送到他家的。”次年,两人添了一个女儿。

## 她曾试图上吊自尽

结婚后,刘须梅才知道自己嫁的这个男人多体贴。“他很疼人。”刘须梅说。回忆起那些甜蜜往事,刘须梅泪如雨下。

杨宝国则感谢妻子让他结束了流离颠沛的日子,并不断

自责,“她太节省了,花钱孝敬公婆,5年前就发现小腹有个硬块,她却迟迟不肯去医院检查。”去年3月,刘须梅终于受不了病痛,去医院做了检查,诊断结果是卵巢癌晚期。

“起初我不敢告诉她,但到第二次手术时,我再也瞒不住了。”杨宝国说,他们俩都在外打工,收入很低。“但只要听说哪里有什么药方,花多少钱我都去买。”杨宝国曾瞒着妻子,花钱去买10000元一剂的中药。经过20多次化疗后,刘须梅秀丽的容颜已变得蜡黄,头发也脱落大半。

“她太年轻,跟着我还没来得及过上好日子……”杨宝国呜咽了。花去数万元后,刘须梅不想再拖累家人,她趁丈夫不注意,将脖子套进了绳套,幸好被丈夫发现。看着丈夫哭成泪人,刘须梅决心不再寻短见,“我只想陪我男人和女儿多过几年,能多久,就多久。”

## 网友将钱送到病房

在病房里,记者在刘须梅床头看到两个红包和一个账本。“飘雪妹妹200元,一品梅2700元,无名草3000元,厚积薄发1000元……”刘须梅说,这是陌生网友给她送钱时,丈夫记下的。原来,杨宝国花光5万元积蓄后,无奈之下只好上网发帖求助,没想到一群网友看见后,自发组织起来,凑了五六千元送到病房。高邮市市委书记也委托民政局给了他们3500元。

“有钱出钱,有力出力。”“为‘名响’(杨宝国的网名)妻子大家一起来祈福……”在

网上,记者看到了网友们的留言,他们还商量近期再次凑钱送到医院来。“真的很感动,他们根本不认识我……”刘须梅流着泪说。

医生说,刘须梅能坚持到现在,已经是一个奇迹,但治疗效果究竟怎样,还不好说。“无论多久,我都会坚持下去。”刘须梅说,她的生命虽然短暂,但却很幸福,因为她有这样爱她的丈夫,还有那么多关心她的网友。“我一无所有,去世后,就将我的眼角膜捐出来吧,还有其他器官,别人需要什么,我就捐什么……”

## 她给老天写了一封信

在记者即将离开时,刘须梅拿出一封信,她说,这是她写给老天的信,永远发不出去。“面对死亡、贫穷不可怕,可怕的是要永远离开自己心爱的家,再也看不见自己熟悉的可爱的妈妈面孔,再也看不到深爱自己的丈夫,再也看不到自己年幼的女儿……”

“我随时会过去,但是我不甘心,我也不放心,每天当癌症的病毒深深地折磨我的时候,最疼的不是我的身体,而是我的心,一颗多么向往能继续活下去的心,可是都已太晚了,我幼小的女儿还不知道她将失去母亲,因为我不敢面对她那一双还什么都不清楚的眼睛,我内心在流泪也在流血,上天对我的不公我无法抵抗,但是我的女儿还太幼小,求求你别这么早把我带走,因为我还得要看看我十月怀胎的心肝宝贝。”(周先生报料奖80元)

快报记者 常毅

## 小轿车隧道超速“铲”翻面包车

快报讯(见习记者 钟寅)前晚,在玄武湖隧道内发生一起因超速造成的车祸,造成隧道交通堵塞达一小时。

前晚11点半,记者赶到现场。在玄武湖隧道新模范马路入口处,一百多米长的路面上满是汽车的碎片。一辆面包车侧翻后躺在路中间。当时面包车上仅有驾驶员一人,幸未受伤。一辆蓝色轿车横在离面包车不远的路上,车头右前方凹了进去,前引擎盖支离破碎,发动机也露在外面,挡风玻璃碎裂,车厢内气囊已经打开。

轿车驾驶员是个二十多岁的青年男子,由于系了安全带,只是脸部轻微擦伤。面包车司机说,当时自己正常行驶,忽然轿车从后方以极高的速度驶来,自己什么都没做,直接被“铲”翻,车子转了几圈,滑行将近一百米才停下。

隧道监控中心工作人员说,事故发生时,轿车的车速肯定超过100公里/小时。隧道原则上限速60公里/小时。不少司机表示,由于晚上隧道路况较好,开到80公里/小时以上很常见。目前,交警仍在处理这起事故。

(周先生报料奖40元)

## 南京第一高楼“冒烟”引来五辆消防车



紫峰大厦顶部冒出蒸汽  
快报记者 李绍富 摄

## 他们不要孩子,我们要!

这个男婴不能被领养,甚至福利院也不能领养。”

南京金协和律师事务所副主任张明文说:“《收养法》第4条对被收养者有明确的规定。如果出现以下三种情形中的一种,那么不满14岁的孩子就可以被收养:一是丧失父母的孤儿;二是查找不到亲生父母的弃婴和儿童;三是亲生父母有特殊困难无力抚养的子女。现在这个被丢在法院的男婴,父母都健在,而且目前来看父亲很有可能具备抚养的能力,所以不符合被收养的条件。”

## 三位爱心读者要领养

首先打进电话的张先生对男婴的现状很是担忧。他说,自己是一家公司的老总,夫妻两人的经济状况很好。“我有一个儿子在国外深造,将来不太可能回国定居了。我们很想抱养一个孩子,把他当成我们的亲生骨肉一样抚养。”

柯先生是代自己的亲戚操心。他说,自己的亲戚在苏州做生意,经济条件很好,打拼多年之后已经有一套400多平米的房产,唯一的遗憾是没孩子,他们一直琢磨着领养一个。看到快报的报道之后,柯先生与亲戚进行了沟通,他反复说:“我们一定能养好!”

许小姐同样也强调自己有能力抚养好这个孩子。今年刚30岁出头的她与丈夫都有着稳定的工作,且收入都不低,可惜始终未能有个孩子。“我们都很有爱心,也很想要个孩子。”她告诉记者,看了报道她对这个被遗弃的男婴深感同情,也萌发了领养的念头。

## 男婴不具备被收养条件

接到读者电话后,记者马上将他们的愿望转达给六合区法院沿江法庭。“非常感谢热心的市民,他们的爱心令人感动。”金鑫副院长说,“遗憾的是,按照目前的法律规定,

《未婚妈妈将男婴丢给法院》跟踪报道

女子识破征婚骗局,骗子急了——

## “你借我五千,明天还你一万!”

在单位从事行政工作的蒋女士为人处世一向谨慎精明,可是让她没料到的是,自己竟然栽在一个感情骗子的手中。被骗1560元后,蒋女士及时识破了骗子的伎俩,然而令人啼笑皆非的是,这个“爱人”竟然狗急跳墙,在电话中连声喊:“亲爱的,你先给我五千,明天我还你一万!”

## 离异女性陷入温柔陷阱

蒋女士今年46岁,早年离异。含辛茹苦养大的儿子很快就要成家立业,她感到孤独,寻思着给自己找个伴。2月25日,蒋女士在报纸上看到一则征婚启事,征婚人张某是广州人,52岁,丧偶,身边没有子女,想要找一个勤劳朴素温柔善良的女子为伴。

蒋女士主动拨通了启事上留下的手机号码,“他说话很体贴,特别是他说会像我一样疼爱我的儿子,这句话说到了我的心里。”蒋女士回忆道。从2月26日到3月1日,张某便对蒋女士展开了“攻势”,每天都要和蒋女士通话20分钟左右,很快就博得了她的好感。3月2日晚上,张某温柔地说,自己目前正在北京出差,“我明天就飞到南京和你见面。”

## 未见面的“爱人”频频要钱

这个消息让蒋女士既兴奋又紧张,3月3日上午10点多钟,就在她焦急等待张某

快报记者 解璐

**奶酪时光**

牛排·红酒节火热特惠中

3月8日当天现金消费满 100 元送 100 元 (券)

女性到店消费可获赠甜点 1 份!

①点牛排、火锅送红酒    ②点红酒送牛排

③红酒、啤酒买 2 瓶送 1 瓶

④现金消费满 300 元送价值 98 元原装进口红酒 1 瓶

⑤红酒(指定)单杯 28 元 / 杯, 第二杯 10 元

⑥现金消费满 100 元送 50 元券(含酒水)

⑦每周五, 现金消费满 100 元送 100 元券

一店地址:高邮门 4 号    热线:83378766    西祠讨论版: http://b371019.xici.net

二店地址:云南北路 65 号    热线:83209118